浙江省建设厅文件

建建发〔2006〕309号


关于进一步做好建筑业企业资质管理工作的通知
各市（扩权县）建委（建设局、建管局），杭州市萧山区、余杭区建设局，省级有关厅、局：
    今年，各地结合行政许可和行业监管，深入贯彻去年省政府建筑业工作会议精神，积极实施建筑强省战略，大力推进建筑业产业升级和结构调整，取得了明显的成效。我省建筑业继续保持了持续稳定健康的发展态势，企业的实力和竞争力稳步提升。同时，在资质资格许可中，我省也出现了一些问题，部分建筑业企业项目经理、技术经济管理人员重复申报，申请材料混乱，甚至弄虚作假，个别市（扩权县）审查把关不够严格，给资质资格许可审查工作带来了很大难度。为进一步做好资质许可工作，进一步推进建筑业行业改革和结构调整，经研究，提出如下要求，请认真执行：
    一、从2007年开始，建筑业企业申请二级以上资质，其申请材料必须严格按照建设部《关于印发<建设工程企业资质申报材料清单>、<建设工程企业资质申报示范文本>和<建设工程企业资质规定和标准说明>》（建办市[2006]274号）文件要求进行整理装订。资质审查核准中，涉及升级年限、代表工程业绩等具体考核指标严格按该文件执行。考虑到我厅即将受理建筑业企业二级资质的申请材料，涉及二级资质的申请材料的整理装订要求可延迟到2007年第二季度实行。
    建筑业企业申请的资质涉及水利、交通、电力、通讯等专业等，每涉及一个专业部门，应同时再增加两份申请表和一套附件材料。
    二、建筑业企业年报报表相关统计数据原则上不能调整；确因特殊情况需调整本企业工程结算收入，或在资质申请中提供快报证明结算收入的，建筑业企业必须同时提供本企业当年度结算收入的发票或结算单据等凭证。
    三、建筑智能化工程设计与施工等四个一体化资质可按企业实际达到的资质等级进行核定，具体按建设部关于印发《<建筑智能化工程设计与施工资质标准>等四个设计与施工标准的实施办法》的通知（建办市[2006]68号）实施。我厅实行按季度受理，具体时间与我省建筑业企业一、二级资质受理时间相同。各市（扩权县）初审完毕后，应在规定时间内将企业的申请材料报我厅政务中心。
    四、鉴于近期不少建筑业企业在资质申请过程中变更技术负责人后，因企业技术负责人没有安全资格A证，导致企业受到市场准入限制，因此各地建设行政主管部门在建筑业企业变更技术负责人时，应审核企业新任技术负责人的安全资格A证情况。
    五、各地要将资质许可和行业结构调整密切结合起来，可结合建筑业企业年度考核和监督检查，选择一批专业结构合理、市场占有率和外向度高、技术管理水平高的优势施工总承包企业和专业承包企业，作为重点企业予以积极扶持。
    六、各地要加快推进信息化工作，强化建筑业企业资质资格基础数据库建设，提高行政许可审批效能。尚未建立数据库的市（扩权县）要抓紧时间建立，已建立的数据库的市（扩权县）还要根据当前实际情况进一步修订完善。各市级建设行政主管部门应将本地所有取得资质的建筑业企业及其各类执业资格人员的基础信息（含书面表格及其电子文档，具体表格详见附件），于2007年1月28日前上报省建筑业管理局。今后，建筑业企业升定级时，其相关信息和项目经理、各类执业资格人员情况在数据库中检索不到、信息不符或出现重复的，我厅将暂缓审查或不予许可。
各级建设行政主管部门要严格把关，坚决杜绝资质申请中的各种弄虚作假行为。从2007年开始，我厅对于在资质申请过程中经确认存在弄虚作假的建筑业企业，将依法进行处理，不批准其资质申请并在全省进行通报，将其弄虚作假情况作为不良行为在网上公示，同时一年内不再受理其资质申请。
    附件：1.建筑业企业基本情况汇总表
          2.建筑业企业项目经理及其他各类执业资格人员情
      况汇总表
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